
Êðàòêîå ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè 

1.2 Ïðè ïîìîùè ìîíòàæíûõ êðîíøòåéíîâ, âõîäÿùèõ â êîìïëåêò ðàìû, 
å¸ ìîæíî çàêðåïèòü íà ïðîâîëî÷íûõ è ëåñòíè÷íûõ ëîòêàõ, à òàêæå èìååòñÿ 
âîçìîæíîñòü êðåïëåíèÿ ê STRUT – ïðîôèëÿì.

2.1 Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå äàííûå ðàìû óêàçàíû â òàáëèöå 1.

2.3 Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû ðàìû óêàçàíû â òàáëèöå 2.

1.3 Ðàìà èìååò îòâåðñòèÿ äëÿ çàêëàäíûõ ãàåê, ÷òî ïîçâîëÿåò çàêðåïèòü 
íà íåé êàáåëüíûå êîëüöà.

Òàáëèöà 1

2  Òåõíè÷åñêèå äàííûå

1  Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè

2.2 Âíåøíèé âèä ðàìû ïðåäñòàâëåí íà ðèñóíêå 1.

1.1 Ðàìà ïîäâåñíàÿ 4U òîâàðíîãî çíàêà ITK (äàëåå – ðàìà) 
ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ çàêðåïëåíèÿ íà íåé ðàçëè÷íîãî 
òåëåêîììóíèêàöèîííîãî îáîðóäîâàíèÿ â ïðåäåëàõ ìîíòàæíîé âûñîòû.

1

ÐÀÌÀ ÏÎÄÂÅÑÍÀß 4U

Íàèìåíîâàíèå ïîêàçàòåëÿ Çíà÷åíèå

Ìàòåðèàë êðîíøòåéíà äëÿ ìîíòàæà ëîòêà Ëèñòîâàÿ ñòàëü òîëùèíîé 2 ìì

Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå ïî ÃÎÑÒ 15150 Ó3

Òåìïåðàòóðà ýêñïëóàòàöèè, °Ñ Îò ìèíóñ 10 äî ïëþñ 45 

Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü ïðè 25 °Ñ, íå áîëåå, % 98

Òàáëèöà 2

Исполнение Габаритные размеры
Длина (L), мм Высота (H), мм Высота (H1), U Ширина (W), мм

FHXX-4U 510 290 4 80
Примечание – XX – 05 – покрытие порошковая полиэфирная краска RAL 9005 цвет 
черный.



2

3.1 Êîìïëåêò ïîñòàâêè ðàìû óêàçàí â òàáëèöå 3.

Òàáëèöà 3

3  Êîìïëåêòíîñòü

Кронштейн крепления к КНС

50
Кронштейн монтажный

Рисунок 1 – Рама

Íàèìåíîâàíèå êîìïëåêòóþùåãî Êîëè÷åñòâî, øò.

Êðîíøòåéí êðåïëåíèÿ ê ÊÍÑ 1

Êðîíøòåéí ìîíòàæíûé 2

Ìîíòàæíûé êîìïëåêò:

— áîëò Ì6ґ16

— áîëò Ì6ґ20

— ãàéêà Ì6 ñ ôëàíöåì

— êîìïëåêò ñîåäèíèòåëüíûé ÊÑ Ì6ґ16 IEK

— áîëò ìåáåëüíûé Ì6ґ30

— øàéáà 6

— ñîåäèíèòåëüíûé êîìïëåêò äâîéíîé MDS20 INOX

— ãàéêà êàíàëüíàÿ Ì6ґ40 IEK
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ЗАПРЕЩАЕТСЯ

5.1 Òðàíñïîðòèðîâàíèå ðàìû äîïóñêàåòñÿ â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ 
ëþáûì âèäîì êðûòîãî òðàíñïîðòà, îáåñïå÷èâàþùèì çàùèòó 
îò ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé, çàãðÿçíåíèÿ è ïîïàäàíèÿ âëàãè, ïðè 
òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 50 °Ñ.

4.4 Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè ïî èñòå÷åíèè ãàðàíòèéíîãî ñðîêà 
ðàìó óòèëèçèðîâàòü. Ïî èñòå÷åíèè ñðîêà ñëóæáû ðàìó óòèëèçèðîâàòü.

4 Ìåðû áåçîïàñíîñòè

Установка оборудования при включенном электрическом напряжении.
4.1 Âñå ðàáîòû ïî ìîíòàæó è òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ ðàìû äîëæíû 

ïðîèçâîäèòüñÿ â îáåñòî÷åííîì ñîñòîÿíèè ñïåöèàëüíî îáó÷åííûì 
ïåðñîíàëîì ñ ñîáëþäåíèåì òðåáîâàíèé íîðìàòèâíî-òåõíè÷åñêîé 
äîêóìåíòàöèè â îáëàñòè ýëåêòðîòåõíèêè.

4.3 Ðàìà ÿâëÿåòñÿ íåðåìîíòîïðèãîäíîé.

4.2 Âñå ðàáîòû äîëæíû ïðîâîäèòüñÿ èñïðàâíûì èíñòðóìåíòîì 
ñ ñîáëþäåíèåì ïðàâèë òåõíèêè áåçîïàñíîñòè.

4.5 Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè âî âðåìÿ ãàðàíòèéíîãî ñðîêà 
íåîáõîäèìî îáðàòèòüñÿ â îðãàíèçàöèþ, ãäå áûëî ïðèîáðåòåíî èçäåëèå, 
èëè â ïðåäñòàâèòåëüñòâî ïî àäðåñó, óêàçàííîìó â ðàçäåëå 6.

5 Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ

5.3 Ðàìó óòèëèçèðîâàòü ñ ìåòàëëè÷åñêèì ëîìîì.

6.1 Ñðîê ñëóæáû ðàìû – 3 ãîäà.

5.2 Õðàíåíèå ðàìû îñóùåñòâëÿåòñÿ â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ â çàêðûòûõ 
ïîìåùåíèÿõ ñ åñòåñòâåííîé âåíòèëÿöèåé è ïðè îòñóòñòâèè â âîçäóõå 
êèñëîòíûõ, ùåëî÷íûõ è äðóãèõ õèìè÷åñêè àêòèâíûõ ïðèìåñåé, ïðè 
òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 50 °Ñ 
è îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè íå áîëåå 75 %.

6 Ñðîê ñëóæáû è ãàðàíòèè èçãîòîâèòåëÿ

6.2 Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè ðàìû – 1 ãîä ñî äíÿ ïðîäàæè ïðè 
ñîáëþäåíèè ïîòðåáèòåëåì óñëîâèé òðàíñïîðòèðîâàíèÿ, õðàíåíèÿ, ìîíòàæà 
è ýêñïëóàòàöèè.

ÌÏ Издание 1
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